

## 学校党委中心组举行本年度第二次集中学习研讨

本报讯 6月19日上午,我校举行2019年第二次党委理论学习中心组专题学习会。

本次会议的主题是“守初心、担使命、找差距、抓落实,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,做好学校教育工作”。党委副书记唐文传达学习了中共湖南省委教育工委《关于认真学习宣传贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神》。党委委员、宣传统战部部长刘金高组织学习并解读了习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神。党委办公室主任陈全文解读了学校《加强党员干部联系学生工作,推进“321”联系制度的实施方案》。副校长黎晓明、马克思主义学院院长赵阿华、智能装备技术学院党总支书记黄志冰依次作交流发言。

校长戚人杰结合学习内容和学校实



际谈了自己的学习体会。他说,要充分认识习近平总书记在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育会议重要讲话精神的重大意义。要以本次主题教育为契

机,深化学校教育改革,以学生为中心,切实提高人才培养质量,做好学校各项工作,为建设卓越文明美丽幸福的新科院而不懈奋斗。

党委书记李三福围绕会议主题,结合学校工作实际作了“在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,切实做到真学真懂真信真用”的讲话。他说,学习宣传、贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想是当前全党的首要政治任务。为把学习和贯彻引向深入,要在真学、真懂、真信、真用上来一次省思、来一次自我检查。他强调,真学体现政治态度,真懂体现政治觉悟,真信体现政治信仰,真用体现政治担当。扎根中国大地办社会主义大学,实现我校建设“双一流”、创建高水平高职院校宏伟目标,各位党员干部,特别是各位副处级以上领导干部必须走在前,作表率。必须在真学、真懂、真信、真用习近平新时代中国特色社会主义思想指上下功夫。

(新闻中心 李文彬)

## 我校召开迎接内部质量保证体系诊改省级复核工作大会

本报讯 6月19日下午,学校在雨花校区召开迎接2019年内部质量保证体系诊改省级复核工作大会。学校质量整改与教育督导室主任谢根生教授主持会议。

会上,专业群代表莫钧教授、课程代表吴志强老师、教师代表刘敏老师分别就参加本次内部质量整改与复核工作的情况及取得的成效进行了汇报。

校长戚人杰作总结讲话,他强

调:要高度重视,切实改进,全力以赴确保通过省级诊改复核;要把专家提出的诊改意见认真落实到位,做实做细,确保高质量完成;要以诊改复核为契机,树立现代质量文化,全面加强学校整改与复核工作,将其纳入校院两级绩效考核,夯实学校内涵建设基础,全面提升人才培养质量。

据悉,我校诊改复核工作从2016年开始,历经三年诊改,2019

年进入申报省级复核阶段,目前已圆满完成了第一阶段的学校、专业、课程、教师、学生五个层面诊改汇报材料的准备。本次会议即是对前期诊改复核工作的总结,又是第二阶段诊改复核的宣传发动,同时又是一次专家辅导会,目的是确保我校省级内部质量整改与复核工作顺利通过。

(质量诊断与教育督导室 曾碧映)

## 我校喜获第五届大学生思政课研究性学习成果展示省赛一等奖

本报讯 5月26日,由省教育厅主办的湖南省大学生学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想暨第五届大学生(高职高专组)思想政治理论课研究性学习成果展示竞赛决赛在我校雨花校区成功落幕。省教育厅党组成员、省委教育工委委员徐伟出席闭幕式并讲话,党委

书记李三福致闭幕词,省委教育工委宣传部部长刘书华、省委教育工委宣传部副部长李林芳以及我校党委副书记唐文,党委委员刘金高参加。

我校软件学院软件电商3182班、软件技术318A班易思勇、凌剑波、吴澳、孔湘婷、肖佳欢5位同

学组建的研究性学习小组,在吕广南、刘炼等老师团队指导下,在决赛中展示了《匠心筑梦想,青春勇担当——新时代视角下高职学生工匠精神的培育研究》研究性学习成果,一路过关斩将,最终喜获本次竞赛一等奖。

(马克思主义学院 蒋晓红)

## 我校举行“2+2”首届本科生回母校座谈会

本报讯 6月17日上午,学校举行2019届服装专业本科生回母校座谈会。

会上,服装专业教师吴玉红回忆了与同学们在学校朝夕相处2年的美好时光,陪伴同学们学习生活期间的点点滴滴,言语之间流露出对同学们的诸多不舍。16位同学先后发言,表达了对母校的祝福、对老师的感谢、对同学们的感激。

戚人杰寄语同学们,要树立正确的世界观、人生观、价值观,要坚守使命担当,把握人生方向,谱写人生新华章。希望同学们理直气壮地去奋斗,为民族复兴铺路架桥,为祖国建设添砖加瓦。最后,戚人杰饱含深情地说,不管你们今

后在前进的道路上遇到多大困难,母校永远是你们的家,永远是你们的坚强后盾,希望你们常回家看看。更希望同学们在人生路上努力拼搏,做事业上的常青树。

李三福在总结讲话中指出,同学们是我校与湖南师范大学合作办学的首届本科毕业生。4年前,也正是我调到学校担任校长之时,学校投入充足的资金,配备最强的教师,迎难而上办本科班。通过四年的办学实践证明,我们的办学思路是成功的,这次在全国高职院校技能大赛中服装专业喜获金牌,就是最好的说明。李三福殷殷寄语同学们:要志存高远,学有所成,立鸿鹄之志,努力朝自己的目标迈进。

要砥砺奋进,习近平总书记说过“幸福都是奋斗出来”,希望大家努力拼搏,用自己的汗水创造美好的未来。要严于律己,做政治上的明白人,清清白白做人,认认真真做事,做一个受孩子爱戴的好老师,做学生们的良师益友。

据悉,2015年经省教育厅批准,我校与湖南师大合作开展服装设计专业与工艺专业中等职业学校专业教师公费定向培养教育项目。该项目通过高考对口招生,公费为中职学校培养师资。学生分别在我校和湖南师范大学学习两年,毕业后发放本科学历文凭,定向安排在中等职业学校专业教师岗位工作。

(新闻中心 李文彬)

本报讯 6月13日,新任湖南教育电视台台长、党委书记贺战兵来校访问。校长戚人杰会见了客人,并举行座谈会。学校行政办公室、新闻中心等部门主要负责人参加。

戚人杰代表学校对贺战兵的履新表示祝贺,对他的来访表示欢迎,对湖南教育电视台长期以来对学校工作的支持表示感谢,并简要介绍了我校的办学特色、建设情况。戚人杰充满深情地说:“我在湖南教育电视台担任台长10余年,对湖南教育电视台有很深的感情,希望湖南教育电视台继续发挥媒体资源优势,加强双方合作,签订战略合作协议,进一步扩大学校知名度和影响力。”

贺战兵对我校近年来的快速发展和办学成绩表示肯定。他说,湖南科技职业学院是我就任教育电视台台长后到站的第一站,今天来既是向老台长取经,又是来校学习。贺战兵表示,湖南科技职业学院办学特色鲜明,学校党政主要领导高度重视新闻宣传工作,新闻宣传工作走在全省高职院校的前列,学校有许多值得挖掘和报道的亮点。湖南教育电视台愿意加强彼此沟通与交流,建立战略合作机制,为学校展示形象和拓展对外交流搭建平台。

座谈前,党委书记李三福会见了贺战兵。

(新闻中心 李文彬)

新任湖南教育电视台台长贺战兵来访我校

### 简讯

★6月25日,首届欧非双跨境国际研讨会在长沙国际金融中心举办,校长戚人杰出席论坛并讲话。戚人杰代表学校与承办方欧非创新中心主任陈谦签订了为期5年的职业教育合作备忘录。

★6月20日,我校与湖南省扶贫办共同举办的“湖南省贫困村创业致富带头人(发展带动型)2019年第三期开班仪式”在长沙举行。省扶贫开发办公室政策协调处处长饶杨、副校长邹海出席开班仪式并讲话,继续教育学院院长黎明及全省7个贫困县的180余名学员参加开班仪式。

★6月19日至20日下午,湖南省文联名誉主席、国家一级作家、享受国务院特殊津贴专家彭见明做客我校,与我校500多名师生近距离畅谈非虚构写作。副校长程志群主持讲座。

★6月14日上午,我校为2019届毕业生举行主题为“感恩与奋斗”的毕业典礼。党委书记李三福为优秀毕业生颁奖,校长戚人杰以《让青春在永久奋斗中绽放光彩》为题毕业生上最后一堂课,副校长程志群宣读了优秀毕业生表彰决定,教师代表王华和毕业生代表侯京鑫分别发表了寄语和感言。